

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年6月30日

【会社名】 株式会社リミックスポイント

【英訳名】 Remixpoint, inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 國重 惇 史

【本店の所在の場所】 東京都目黒区東山1丁目5番4号

【電話番号】 03(6303)0280

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 花田 敏 幸

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区東山1丁目5番4号

【電話番号】 03(6303)0280

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 花田 敏 幸

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 株式及び新株予約権証券

【届出の対象とした募集(売出)金額】

その他の者に対する割当	
株式	299,990,200円
第8回新株予約権	25,158,441円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額	2,225,160,641円

(注) 新株予約権の行使価額が調整された場合には、新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は増加又は減少します。新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額は減少します。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年6月23日に提出いたしました有価証券届出書につきまして、平成28年6月29日に有価証券報告書を提出したこと、並びに平成28年6月30日に臨時報告書を提出したことに伴い、「第三部 組込情報」の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第三部 追完情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第三部【追完情報】

（訂正前）

1 臨時報告書の提出について

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第12期)の提出以後、本有価証券届出書提出日までの間において、以下のとおりの臨時報告書を提出しております。

[平成27年6月29日提出の臨時報告書]

(中略)

[平成27年8月25日提出の臨時報告書]

(中略)

3 事業等のリスクについて

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第12期)及び四半期報告書(第13期第3四半期)(以下、「有価証券報告書等」という。)に記載されました「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等提出日以後、本有価証券届出書提出日までの間に生じた変更その他の事由はございません。

また、当該有価証券報告書等に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日現在においても変更の必要はないと判断しており、また、新たに記載する将来に関する事項もありません。

4 最近の業績の概要

(後略)

（訂正後）

1 臨時報告書の提出について

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第13期)の提出日(平成28年6月29日)以後、本有価証券届出書の訂正届出書の提出日(平成28年6月30日)までの間において、以下のとおりの臨時報告書を提出しております。

[平成28年6月30日提出の臨時報告書]

1 提出理由

平成28年6月29日開催の当社第13期定時株主総会において決議事項が決議されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

2 報告内容

(1) 株主総会が開催された年月日

平成28年6月29日

(2) 決議事項の内容

第1号議案 剰余金処分の件

イ 株主に対する剰余金の配当に関する事項及びその総額

1株につき金1円 総額37,710,500円

ロ 効力発生日

平成28年6月30日

第2号議案 定款一部変更の件

(1) 当社及び子会社の事業の現況に即し事業内容の明確化を図り、かつ、子会社を含めた今後の事業展開及び事業内容の多様化に対応するため、現行定款第2条（目的）の事業目的につき所要の変更を行うものであります。

(2) 監査等委員会の議事録に関する規定を新設するものであります。

(3) その他、規定新設に伴う条数の繰り下げ、字句の修正等を行うものであります。

第3号議案 取締役（監査等委員である取締役を除く。）3名選任の件

國重 惇史、小田 玄紀、高野 民治を取締役に選任するものであります。

(3) 決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成数 (個)	反対数 (個)	棄権数 (個)	可決要件	決議の結果及び 賛成（反対）割合 (%)
第1号議案 剰余金処分の件	206,834	1,290	0	(注)1	可決 98.82
第2号議案 定款の一部変更の件	207,111	1,013	0	(注)2	可決 98.95
第3号議案 取締役（監査等委員で ある取締役を除く。） 3名選任の件					
國重 惇史	207,046	1,078	0		可決 98.92
小田 玄紀	207,050	1,074	0	(注)3	可決 98.92
高野 民治	207,042	1,082	0		可決 98.92

(注) 1. 出席した株主の議決権の過半数の賛成による。

2. 議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の3分の2以上の賛成による。

3. 議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の過半数の賛成による。

(4) 株主総会に出席した株主の議決権の数の一部を加算しなかった理由

本総会前日までの事前行使分及び当日出席の一部の株主のうち賛否に関して確認できたものを合計したことにより、決議事項の可決又は否決が明らかになったため、本総会当日出席の株主のうち、賛成、反対及び棄権の確認ができていない議決権数は加算しておりません。

[平成28年6月30日提出の臨時報告書]

1 提出理由

当社は、平成28年6月29日開催の取締役会において、代表取締役の異動（追加選定）について決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 報告内容

新たに代表取締役となる者の氏名、生年月日、職名、異動年月日及び所有株式数

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
小田 玄紀 (昭和55年9月6日生)	代表取締役副社長	取締役副社長	平成28年7月1日 (予定)	株

(注) 所有株式数については、提出日現在の株式数を記載しております。

新たに代表取締役となる者についての主要略歴

- 平成14年8月 有限会社ソーシャルベンチャーキャピタルアソシエーション 代表取締役（現任）
- 平成16年4月 フードディスカバリー株式会社 取締役経営戦略室長
- 平成16年10月 エファグリシステムズ株式会社 取締役
- 平成17年3月 株式会社徳大寺自動車文化研究所 執行役員CFO
- 平成18年8月 株式会社アイメックス 代表取締役
- 平成18年12月 株式会社TDJ 取締役経営戦略室長
- 平成19年4月 STC株式会社 取締役経営戦略本部長
- 平成23年1月 一般社団法人アショカジャパン アショカ・アライアンス・パートナー
- 平成24年6月 当社取締役
- 平成25年10月 文部科学省 民間パートナー
- 平成27年6月 当社取締役副社長（現任）
- 平成28年3月 株式会社ビットポイント（現 株式会社ビットポイントジャパン）代表取締役副社長（現任）
- 平成28年7月 当社代表取締役 副社長（就任予定）

3 事業等のリスクについて

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第13期）に記載されました「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日（平成28年6月29日）以後、本有価証券届出書の訂正届出書の提出日（平成28年6月30日）までの間に生じた変更その他の事由はございません。

また、当該有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日現在においても変更の必要はないと判断しており、また、新たに記載する将来に関する事項もありません。

(注) 「4 最近の業績の概要」の全文を削除